

株式会社ジェネシスホールディングス

「Windows10 Pro タブレット型ノート PC」を発売

ビジネスシーンに最適な Windows 10 Pro を搭載

株式会社ジェネシスホールディングス(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:藤岡淳一、以下「ジェネシス」)は、『Windows10 Pro タブレット型ノート PC geanee WDP105-2G32G-CT-KB-PRO』を発売いたします。 市場想定価格は39,800円前後で、2016年7月29日の発売を予定しています。

『Windows10 Pro タブレット型ノート PC geanee WDP105-2G32G-CT-KB-PRO』は、OS に Microsoft 社の最新 OS である Windows10 Pro を、プロセッサには最新「Cherry trail」世代のインテル®Atom™ x5 -Z8300 をそれぞれ採用しています。

またキーボードが手軽に着脱可能で、タブレットスタイルとノート PC スタイルを切り替えてご利用いただけます。

Windows10 Pro は、Windows10 Home と比較して、暗号化機能やリモート接続、仮想マシン機能、ドメインへの参加といった機能が強化された、ビジネスシーンに最適な OS です。

また、Microsoft Office Mobile の Word・Excel・PowerPoint をタッチパネルや付属キーボードで快適に操作してのモバイルワークや、外出先でプロジェクターと接続してのプレゼンテーションなどといった、Windows10をモバイルで活用する用途に最適です。

ジェネシスは、日本向け製品に特化した中国深圳の自社工場での生産体制と、累計約35万台以上の日本向けスマートデバイスの生産実績をもとに、今回発売する『Windows10 Pro タブレット型ノート PC geanee WDP105-2G32G-CT-KB-PRO』のほか、様々な ICT/IoT プロダクトのカスタマイズ・オリジナル製品の受託・製造も積極的に行っています。

【製品写真】



(画像は開発中のものです)

【 Windows10 Pro タブレット型ノート PC geanee WDP105-2G32G-CT-KB-PRO の主な特徴】

- ◆ 最新 OS Windows 10と、最新世代のインテル®Atom™プロセッサを採用
 Microsoft 社の最新 OS である Windows 10 Pro をインストール、プロセッサには最新「Cherry trail」世代の
 インテル® Atom™ x5-Z8300を採用し、快適動作でビジネスシーンをサポートします。
- ◆ IEEE802.11ac に対応

従来モデルに比較し高速でデータ転送ができるIEEE802.11ac に対応しています。データ転送に5GHz 帯を使用する802.11ac は、無線 LAN や電子レンジなどで混雑する2.4GHz 帯に比較して干渉が少なく快適な通信が可能です。

- ◆ キーボードが着脱可能 利用シーンに合わせ、タブレットスタイル・ノート PC スタイルと使い分けが可能です。
- ◆ micro HDMI 出力端子装備 プロジェクターや大型モニターなどとケーブル(別売)で接続することで、会議などでのプレゼンテーション に最適なほか、デスクトップ型 PC のような形態での利用も可能です。

【主な仕様】

_17家 】	
OS	Windows®10 Pro
CPU	インテル®Atom™ x5(Z8300)クアッドコアプロセッサ 1.44GHz~1.84GHz
GPU	インテル®HD グラフィックス
メモリ	2GB
ストレージ	32GB
ディスプレイ	10.1インチ IPS 液晶
画面解像度	1280×800
無線 LAN	IEEE802.11 ac/a/b/g/n
Bluetooth®	Bluetooth®4.0
端子・スロット	USB2.0端子×2、micro USB2.0端子、micro HDMI 出力端子、
	micro SD カード(最大64GB 対応)、3.5mm ヘッドフォン出力端子
カメラ	背面:500万画素 / 前面:200万画素
センサー	G センサー
スピーカー	内蔵スピーカー 1W×2
マイク	内蔵マイク
電源	付属 AC 電源アダプター(AC100-240V、50/60Hz)
	内蔵型リチウムポリマー充電池 (7000mAh/3.8V)
	充電時間 :約4.5時間(電源オフ/AC 電源アダプター充電時)
	連続使用可能時間:最大約4時間
	※使用状況や環境により変化する場合があります。
外形寸法	約260mm × 約9.8mm × 約160mm (突起部除く)
重量	約568.4g

■キーボード

接続方式	マグネットタイプ 5ピン
キー数	78キー(日本語配列)
外形寸法	約259.8mm × 約19.3mm × 約174.9mm (突起部除く)
重量	約336g

- ■本資料発表時点の予定仕様です。すべてのデータは当社測定条件によります。都合により記載内容を予告なしに変更することがあります。 ※本製品でネットワーク機能を使用する場合、別途インターネット回線契約が必要です。
- ※Windows OS(アプリ等含む)に関してはサポート対象外となります。
- ※Windows は Microsoft Corporation の米国およびその他の国における登録商標または商標です。
- ※Bluetooth は米国 Bluetooth SIG, Inc.の商標です。
- ※micro SD メモリーカードは別売となります。
- ※その他、記載の会社名および商品・サービス名は各社の登録商標または商標です。
- ■製品情報 URL

http://geanee.jp/products/wdp-105-2g32g-ct-kb-pro.html

【株式会社ジェネシスホールディングス会社概要】

商号:株式会社ジェネシスホールディングス

設立:2012 年2 月資本金:1億4,800万円代表者:藤岡 淳一

本店所在地 :東京都千代田区神田須田町1-23-1 住友不動産神田ビル 11F

事業内容:電子機器・情報機器等の製造・企画・開発・輸入・販売

コーポレートサイト :http://jenesis.jp/ 製品サイト :http://geanee.jp/

【ジェネシスの特徴】

- ◆ 小ロットからカスタマイズ対応可能 各種スマートデバイスの1,000台からのカスタマイズ、オリジナル製品製造の受託に柔軟に対応いたします。
- ◆ 数多くの実績を活かした高いレベルの品質管理 日本向け製品に特化した中国深圳の自社工場で、日本のお客様のご要望に数多くお応えしてきた実績を活かし、 高いレベルの品質管理を実現します。
- ◆ 短納期対応

自社工場ならではの、きわめて自由度の高い生産体制で、短納期での対応が可能です。

◆ 日本国内自社拠点によるアフターサポート デバイス製造メーカー直営による数々のノウハウを活かし、的確なサポートを提供します。

【お問い合わせ先】

▶ ご購入・お見積もりについて

ダイワボウ情報システム株式会社

各支店 http://www.pc-daiwabo.co.jp/office/

▶ お客様窓口

株式会社ジェネシスホールディングス geanee お客様サポートセンター

TEL: 050-5865-1709 E-mail: support@geanee.jp

ご利用時間:午前10時から12時、午後1時から5時まで(土・日・祝日・会社指定休日を除く)

▶ メディア関連

株式会社ジェネシスホールディングス

TEL : 03-4455-7416 E-mail : info@jenesis.jp